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Nu mai este niciun secret faptul că orice femeie adoră pantofii și visează la un dressing imens,
încărcat cu cele mai variate tipuri de încălțăminte, care să se muleze perfect pe stilul personal,
indiferent de sezon. Specialiștii în modă susțin însă că nu este nevoie să ai un dulap destinat
doar perechilor de încălțăminte și că este nevoie doar de câteva modele care să te ajute să
compui ținute mereu la modă. 

      

    

  

   Care va să zică, nici măcar nu este nevoie să cumperi în fiecare sezon alte perechi noi de
încălțăminte, atâta vreme cât vei știi să investești în modelele potrivite. Dacă faci alegeri
înțelepte în materie de încălțăminte, totul devine mult mai simplu și vei învăța să cumperi în
mod inteligent. Iată care sunt tipurile de încălțăminte de nelipsit din garderoba unei femei! 

     1. Pantofii cu toc
  

   Garderoba unei femei ar fi întotdeauna incompletă în lipsa unei perechi de pantofi eleganți cu
toc. Și cum pantofii cu toc tip stiletto sunt potriviți atât în ținutele office de zi, cât și în ținutele
elegante de seară, aceste tipuri de pantofi sunt esențiale în garderoba oricărei femei elegante și
rafinate. Chiar dacă nu obișnuiești să porți pantofi cu toc, aceștia vor fi indispensabili atunci
când se ivește o ocazie importantă, ce impune o alură elegantă și plină de grație. 

     2. Pantofii casual, fără toc
  

   Nu toate femeile se simt confortabili în pantofi cu toc, așa că pentru zilele în care nu ai
dispoziția necesară pentru a-ți accesoriza ținuta cu astfel de pantofi, poți apela cu încredere la
alte tipuri de încălțăminte, pe care le considerăm esențiale în garderoba unei femei - pantofii
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casual, fără toc. Fie că vorbim despre pantofi tip Oxford, pantofi tip Loafer, mocasini sau
balerini, toate aceste modele de încălțăminte casual vor reuși să completeze cu stil ținutele tale
de zi cu zi. 

     3. Sneakerșii albi 
  

   Din garderoba unei femei nu trebuie să lipsească nici sneakerșii albi, aceștia fiind un adevărat
must-have în completarea cu stil a unei game largi de ținute. Fie că dorești să completezi ținute
smart-casual, casual, casual-chic, în stil urban sau streetstyle, sneakerșii albi te vor salva din
orice impas vestimentar, mai cu seamă că în prezent femeile accesorizează chiar și costumele
cu perechi de sneakers. 

     4. Încălțările sport 
  

   Încălțările sport nu vor lipsi niciodată din garderoba unei femei active. Chiar dacă stilul elegant
este cel care te definește întru totul, pantofii cu toc stiletto nu vor fi opțiuni prea confortabile
pentru plimbările în parc și nici pentru mersul la sala de fitness. Prin urmare, încălțămintea sport
trebuie să-și facă și ea loc în șifonierul unei femei! 

     5. Cizmele lungi 
  

   Din garderoba doamnelor nu trebuie să lipsească nici cizmele de damă, un accesoriu vital
pentru numeroase ținute vestimentare. De pildă, cizmele lungi până la genunchi nu numai că
sunt extrem de elegante, însă vor oferi și un plus de stil și mister aparițiilor tale. Investește și tu
într-o pereche de cizme negre lungi, din piele și completează-ți ținutele de sezon cu stil! 

     6. Botinele cu toc 
  

   Nici botinele nu sunt mai puțin importante în garderoba femeile, acestea putând fi integrate
estetic într-o mulțime de ținute, indiferent de stilul vestimentar pe care-l abordezi. O pereche de
botine cu toc se va potrivi minunat atât în ținute cu fuste, cât și cu rochii sau pantaloni, așa că
trebuie așezată la loc de cinste pe rafturile din dressing. 

     7. Sandalele cu toc și bretele subțiri 
  

   Versatile, jucăușe, feminine și ușor de purtat, sandalele cu toc și bretele subțiri fac deliciul
ținutelor din zilele calde și sunt exact ceea ce ai nevoie pentru o ținută de vară reușită. Chiar
dacă în acest sezon nu mai putem vorbi despre aceste modele de încălțăminte, acestea vor
ocupa întotdeauna un loc important în șifonierul unei femei, motiv pentru care trebuie să te
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asiguri că deții cel puțin o astfel de pereche de încălțăminte în garderobă. 

  

    

  

   Tu câte dintre aceste tipuri de încălțăminte indispensabile deții în garderobă și cum arată
dressingul de pantofi ideal pentru tine? 
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